
 
 

 

 

 
Presseeinladung 

Vorstellung der Allensbach-Studie „Niedersachsen 2023.“ 
Hannover, am 7. Juli 2023 

 

 

Sehr geehrte Damen und Herren,  

liebe Kolleginnen und Kollegen, 

 

das Institut für Demoskopie in Allensbach hat im Auftrag der Drei Quellen Mediengruppe erneut 
eine repräsentative Umfrage über die politische Stimmung im Land Niedersachsen durchgeführt. 

Neben der „Sonntagsfrage“ wurde auch ein Meinungsbild zum politischen Spitzenpersonal erfragt.  

Die erste Ausgabe unserer Allensbach-Studie nach der Landtagswahl im Oktober 2022 zeichnet 

ein präzises Abbild der politischen Stimmungslage in der niedersächsischen Bevölkerung. 
Schwerpunkte der Studie sind neben der politischen Stimmung auch zahlreiche Sachthemen. 

Kernthemen der Befragung sind die Energiepolitik, die Gesundheitsversorgung und die 
Schulpolitik. Auch die Akzeptanz der Elektromobilität ist Teil der Befragung, ebenso die Zukunfts- 

und Wirtschaftskompetenz der Parteien. 
 

Die Ergebnisse des politischen Teils unserer Studie möchten wir Ihnen in einer Pressekonferenz 

vorstellen. Diese findet statt am 

Mittwoch, 12. Juli 2023 

um 12 Uhr 
im Central-Hotel Kaiserhof, Salon 5, Ernst-August-Platz 4, 30159 Hannover.  

 

Der Geschäftsführer der Drei Quellen Mediengruppe und Herausgeber des Politikjournals 

Rundblick, Dr. Volker Schmidt, wird die Ergebnisse vorstellen.  
 

Im Anschluss steht Ihnen Dr. Volker Schmidt für individuelle O-Töne zur Verfügung.  

 

 



 

 

Aufgrund des Umfangs der Studie werden wir bereits am Dienstag, den 11. Juli 2023, die 

Umfrageergebnisse zu ausgewählten Sachthemen vorab als Pressemitteilung veröffentlichen und 
Ihnen zukommen lassen. 

  

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme an der Pressekonferenz und bitten zur besseren Koordinierung 

um kurze Anmeldung bis Dienstag, 11. Juli 2023, 16 Uhr. 
 

 

Anmeldungen und Rückfragen richten Sie bitte an: 

 

 

Tomas Lada 

Leiter Medien & Vertrieb 
Drei Quellen Mediengruppe 

 

Telefon: +49 511 1322 2955 
Mobil: +49 172 515 66 69 

Fax: +49 511 6560 6576 
lada@drei-quellen-mediengruppe.de 

 


